ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

Skillair

FIL+REG+LUB
100-200-300

DATOS TECNICOS| FRL100 FRL 200 FRL 300
Conexién roscada 1471378 [ 17471 3/8" [1/2 [ 1727 34" ] 17
Campo de regulacién 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Grado de filtracién 5pm 20pm
Presion més. enfrada ~ MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Caudal @ 6 bar NI/min 300 1300 2500
AP 0,5 bar scfm 1 46 89
Caudal a 6 bar NI/min 800 3000 4500
AP 1 bar scfm 28 106 160
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50 50 50
a 10 bar °F 122 122 122
Peso Kg 0.75 1.5 2.9
Tornillos de fijacién en pared M4x50 M5x60 M5x70
NOTAS DE USO La presion maxima de entrada para la version con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar
mE”‘NAiISONES FIL+REG+LUB 100 FIL+REG+LUB 200 FIL+REG+LUB 300
CONEXION ROSCADA G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G 3/4 | G1”
A 164 204.5 240 242
B 199 245 278
C 50 63 72
E 149 189.5 222
F 26 36 42
L Orificio x M4 Orificio x M5 Orificio x M5
A
C
(LLCTTTTTTTTTTTIT E
Il
I
]
7 | FIL | REG | Lus | &
w — EQ@EQ ; = O
& :@\ :@‘\ :’@\
o™




FIL+REG+LUB Skillair 200

DATOS TECNICOS

FRL 400

Conexidn roscada

Campo de regulacién

Grado de filtracién

Pressione méx. enfrada  MPa

bar

psi
Caudal a 6 bar NI/min
AP 0,5 bar scfm
Fluido
Temperatura méx. °C
a 10 bar °F
Peso Kg

Tornillos de fijacién en pared
Posicién de montaje
Capacidad vaso cmd
Notas de uso

Gl | G4 [ ¢ | G
En funcién del regulador piloto
5um 20pm 50um
1.3
13
188
9000 14000
320 500
Aire comprimido
50
122
10~
Méx110
Vertical
270
Los terminales de la serie 400 disponen de un sistema patentado
con junta de extremos rodante y deslizante, que permite lo
adaptacién del grupo a la distancia de corte de los tubos. El
grupo no incluye el regulador piloto.
La presién maxima de entrada para la versién con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

DIMENSIONES
MAXIMAS FIL+REG+LUB 400
CONEXION ROSCADA G G1” G1"1/4" | G1"1/2" G2"
A 436+466 494+524
B 444
C 116
E 352
F 80
L Orificio x Mé
A
E
i
]
FIL 400 REG 400 LUB 400
[N,
= -

e

B«



ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

CLAVES DE CODIFICACION

FRL 100 1/4 5um 0+8 RMSA RMSA: Grifo die pu,rfga condensacién manual
ELEMENTO <o CONEXION  GRADO DE GAMA DE TIPO DE PURGA . gagtomatico. y
TAMANO  pOSCADA  FILTRACION REGULACION  CONDENSACION ~ SAC: 2’2?0'12;[ TS0, gondensacién
FRL 100 1/4 5pm 0+8 bar RMSA to "con depresion", requiere llamadas
3/8 20um 0-12 bar sAC RA dGe_olre variables. 5
: rifo automdtico purga condensacién
200 1/4 50pum RMSA para tamanos 200, 300 y 400. Funcio-
3/8 SAC namiento "con boya" independiente de
1/2 RA* la presién y del caudal.
300 1/2 RMSA * Para version skillair 200 con RA contactar con
3/4 RA nuestro dpto. comercial
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIGOS DE PEDIDO
Céd. Descripcion Cod. Descripcion Céd. Descripcion
3282007  FRL1001/45 08 RMSA 3582108  FRL 200 3/8 20 08 SAC 4682004  FRL300 15 08 RMSA
3282008 FRL 100 1/4 20 08 RMSA 3582109 FRL 200 3/8 50 08 SAC 4682005 FRL 300 1 20 08 RMSA
3282009  FRL100 1/4 50 08 RMSA 3582110  FRL2003/85012 SAC 4682006  FRL 300 150 08 RMSA
3282010 FRL 100 1/4 5 012 RMSA 3582111 FRL 200 3/8 20 012 SAC 4682007 FRL 300 15012 RMSA
3282011 FRL 100 1/4 20 012 RMSA 3582112 FRL 200 3/8 50 012 SAC 4682008 FRL 300 120 012 RMSA
3282012 FRL100 1/4 50 012 RMSA 3682007  FRL 200 1/2 5 08 RMSA 4682009  FRL300 150 012 RMSA
3282107  FRL1001/45 08 SAC 3682008  FRL 200 1/2 20 08 RMSA 4682013  FRL300 1508 RA
3282108 FRL 100 1/4 20 08 SAC 3682009 FRL 200 1/2 50 08 RMSA 4682014 FRL 300 120 08 RA
3282109  FRL100 1/450 08 SAC 3682010  FRL200 1/2 5012 RMSA 4682015  FRL 300 150 08 RA
3282110 FRL 100 1/4 5 012 SAC 3682011 FRL 200 1/2 20 012 RMSA 4682016 FRL300 15012 RA
3282111 FRL 100 1/4 20 012 SAC 3682012 FRL 200 1/2 50 012 RMSA 4682017 FRL'300 120012 RA
3282112 FRL 100 1/4 50 012 SAC 3682019 FRL 200 1/2 508 RA 4682018 FRL 300 1 50 012 RA
3382007  FRL1003/85 08 RMSA 3682020  FRL200 1/2 20 08 RA 6182001 FRL400 1 5RMSA
3382008 FRL 100 3/8 20 08 RMSA 3682107 FRL 200 1/2 5 08 SAC 6182002 FRL 400 1 20 RMSA
3382009  FRL1003/8 50 08 RMSA 3682108  FRL200 1/2 20 08 SAC 6182003  FRL 400 1 50 RMSA
3382010  FRL1003/85 012 RMSA 3682109  FRL 200 1/2 50 08 SAC 6182004  FRL4001 5RA
3382011 FRL 100 3/8 20 012 RMSA 3682110 FRL 200 1/2 5012 SAC 6182005 FRL 400 1 20 RA
3382012 FRL100 3/8 50 012 RMSA 3682111 FRL 200 1/2 20 012 SAC 6182006  FRL400 150 RA
3382107 FRL 100 3/8 5 08 SAC 3682112 FRL 200 1/2 50 012 SAC 6282001 FRL 400 1 1/4 5 RMSA
3382108 FRL 100 3/8 20 08 SAC 4482004 FRL300 5 1/2 08 RMSA 6282002 FRL 400 1 1/4 20 RMSA
3382109  FRL1003/850 08 SAC 4482005  FRL 300 1/2 2008 RMSA 6282003  FRL400 1 1/4 50 RMSA
3382110  FRL1003/85 012 SAC 4482006  FRL300 1/2 50 08 RMSA 6282004  FRL40011/4 5RA
3382111 FRL 100 3/8 20 012 SAC 4482007 FRL300 5 1/2 012 RMSA 6282005 FRL 400 1 1/4 20 RA
3382112 FRL1003/8 50 012 SAC 4482008  FRL 300 1/2 20 012 RMSA 6282006  FRL40011/4 50 RA
3482007  FRL200 1/4 508 RMSA 4482009  FRL 300 1/2 50 012 RMSA 6382001 FRL400 1 1/2 5RMSA
3482008 FRL 200 1/4 20 08 RMSA 4482013 FRL 300 1/25 08 RA 6382002 FRL 400 1 1/2 20 RMSA
3482009  FRL 200 1/4 50 08 RMSA 4482014  FRL3001/22008 RA 6382003  FRL400 11/2 50 RMSA
3482010  FRL200 1/4 5012 RMSA 4482015  FRL3001/2 50 08 RA 6382004  FRL40011/2 5RA
3482011 FRL 200 1/4 20 012 RMSA 4482016 FRL 300 1/25 012 RA 6382005 FRL 400 1 1/2 20 RA
3482012 FRL200 1/4 50 012 RMSA 4482017  FRL3001/220012RA 6382006  FRL40011/2 50 RA
3482107  FRL200 1/4 508 SAC 4482018  FRL3001/2 50012 RA 6482001 FRL 400 2 5 RMSA
3482108 FRL 200 1/4 20 08 SAC 4582004 FRL 300 3/4 5 08 RMSA 6482002 FRL 400 2 20 RMSA
3482109  FRL200 1/4 50 08 SAC 4582005  FRL 300 3/4 20 08 RMSA 6482003  FRL 400 2 50 RMSA
3482110  FRL2001/4 5012 SAC 4582006  FRL 300 3/4 50 08 RMSA 6482004  FRL4002 5RA
3482111 FRL 200 1/4 20 012 SAC 4582007 FRL 300 3/4 5 012 RMSA 6482005 FRL 400 2 20 RA
3482112 FRL200 1/4 50 012 SAC 4582008  FRL 300 3/4 20 012 RMSA 6482006  FRL 400 2 50 RA
3582007  FRL 200 3/8 508 RMSA 4582009  FRL 300 3/4 50 012 RMSA
3582008 FRL 200 3/8 20 08 RMSA 4582013 FRL 300 3/45 08 RA
3582009  FRL 200 3/8 50 08 RMSA 4582014  FRL3003/4 2008 RA
3582010  FRL 200 3/85012 RMSA 4582015  FRL 300 3/4 50 08 RA
3582011 FRL 200 3/8 20 012 RMSA 4582016  FRL3003/45 012RA
3582012 FRL200 3/8 50 012 RMSA 4582017  FRL3003/420012 RA
3582107  FRL 200 3/8 508 SAC 4582018  FRL 300 3/4 50 012 RA




FR+LUB Skillair 100-200-300

DATOS TECNICOS | FR+L 100 FR+L 200 FR+L 300
Conexién roscada /47138 [ 17471 3/8" /2 [ 1727 34" ] 17
Campo de regulacién 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Grado de filtracion 5pm 20um 50pum
Presién méx. entrada ~ MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Caudal a 6 bar NI/min 300 1200 2300
AP 0,5 bar scfm 11 43 82
Caudal a 6 bar NI/min 800 2400 4000
AP 1 bar scfm 28 85 142
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50 50 50
a 10 bar °F 122 122 122
Peso Kg 0.7 1.35 2.7
Tornillos de fijacién en pared M4x50 M4x60 M5x70

Notas de uso

La presion maxima de entrada para la version con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

DIMENSIONES
MAXIMAS FR+LUB 100 FR+LUB 200 FR+LUB 300
CONEXION ROSCADA G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G3/4 | G1”
A 121 149 175 177
B 199 245 278
C 50 63 72
E 106 134 157
F 26 36 42
L Orificio x M4 Orificio x M5 Orificio x M5
A
C
IR
[
[
& | FR [ Lus | P
w gga@ga = O
- w :@\ :@\ @‘F

B«



ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

CLAVES DE CODIFICACION

FR+L 100 1/4 5pm 0+8 RMSA RMSA: Grifp d1e pu,rfgc condensacién manual
. EXI A GRADO DE semiautroma IE:O .,
ELEMENTO TAMANO chglCAD?AN FILTRACION SéAGNl\JALSA(?IEON .(I-IIE)?\l[[))IENDSE\SCCIAOEA SAC:  Purga automdtica condensacion para
tamafnio 100 y 200. Funcionamiento
FR+L 100 1/4 5um 0+8 bar RMSA ‘con deprglsién", requiere llamadas de
ire vari .
3/8 20um 0+12 bar SAC RA: %rﬁ‘o%u?orﬁgﬁco purga condensacién
200 1/4 50pm RMSA para tamanos 200, 300 y 400. Funcio-
3/8 SAC namiento "con boya" independiente de
1/2 RA* la presién y del caudal.
300 1/2 RMSA * Para versién skillair 200 con RA contactar con
3/4 RA nuestro dpto. comercial
1
CODIGOS DE PEDIDO
Céd. Descripcion Cod. Descripcion Céd. Descripcion
3284007 FR+L 100 1/45 08 RMSA 3584108 FR+L 200 3/8 20 08 SAC 4684004 FR+L 300 1 5 08 RMSA
3284008 FR+L 100 1/4 20 08 RMSA 3584109 FR+L 200 3/8 50 08 SAC 4684005 FR+L 300 120 08 RMSA
3284009 FR+L 100 1/4 50 08 RMSA 3584110 FR+L 200 3/8 5012 SAC 4684006 FR+L 300 1 50 08 RMSA
3284010 FR+L 100 1/4 5 012 RMSA 3584111 FR+L 200 3/8 20 012 SAC 4684007 FR+L 300 1 5012 RMSA
3284011 FR+L 100 1/4 20 012 RMSA 3584112 FR+L 200 3/8 50 012 SAC 4684008 FR+L 300 120 012 RMSA
3284012 FR+L 100 1/4 50 012 RMSA 3684007 FR+L 200 1/2 5 08 RMSA 4684009 FR+L 300 1 50 012 RMSA
3284107 FR+L 100 1/45 08 SAC 3684008 FR+L 200 1/2 20 08 RMSA 4684013 FR+L 300 1508 RA
3284108 FR+L 100 1/4 20 08 SAC 3684009 FR+L 200 1/2 50 08 RMSA 4684014 FR+L 300 120 08 RA
3284109 FR+L 100 1/4 50 08 SAC 3684010 FR+L 200 1/2 5 012 RMSA 4684015 FR+L 300 1 50 08 RA
3284110 FR+L 100 1/45 012 SAC 3684011 FR+L 200 1/2 20 012 RMSA 4684016 FR+L 30015012 RA
3284111 FR+L 100 1/4 20 012 SAC 3684012 FR+L 200 1/2 50 012 RMSA 4684017 FR+L 300 120 012 RA
3284112 FR+L 100 1/4 50 012 SAC 3684107 FR+L 200 1/2 5 08 SAC 4684018 FR+L 300 150012 RA
3384007 FR+L 100 3/8 5 08 RMSA 3684108 FR+L 200 1/2 20 08 SAC
3384008 FR+L 100 3/8 20 08 RMSA 3684109 FR+L 200 1/2 50 08 SAC
3384009 FR+L 100 3/8 50 08 RMSA 3684110 FR+L 200 1/2 5012 SAC
3384010 FR+L 100 3/8 5 012 RMSA 3684111 FR+L 200 1/2 20 012 SAC
3384011 FR+L 100 3/8 20 012 RMSA 3684112 FR+L 200 1/2 50 012 SAC
3384012 FR+L 100 3/8 50 012 RMSA 3684019 FR+L 200 1/2 508 RA
3384107 FR+L 100 3/8 5 08 SAC 3684020 FR+L 200 1/2 20 08 RA
3384108 FR+L 100 3/8 20 08 SAC 4484004 FR+L 300 1/2 5 08 RMSA
3384109 FR+L 100 3/8 50 08 SAC 4484005 FR+L 300 1/2 20 08 RMSA
3384110 FR+L1003/8 5 012 SAC 4484006 FR+L 300 1/2 50 08 RMSA
3384111 FR+L 100 3/8 20 012 SAC 4484007 FR+L 300 1/2 5 012 RMSA
3384112 FR+L 100 3/8 50 012 SAC 4484008 FR+L 300 1/2 20 012 RMSA
3484007 FR+L 200 1/4 5 08 RMSA 4484009 FR+L 300 1/2 50 012 RMSA
3484008 FR+L 200 1/4 20 08 RMSA 4484013 FR+L 300 1/25 08 RA
3484009 FR+L 200 1/4 50 08 RMSA 4484014 FR+L 300 1/220 08 RA
3484010 FR+L 200 1/4 5012 RMSA 4484015 FR+L 300 1/2 50 08 RA
3484011 FR+L 200 1/4 20 012 RMSA 4484016 FR+L3001/2 5 012 RA
3484012 FR+L 200 1/4 50 012 RMSA 4484017 FR+L 300 1/2 20 012 RA
3484107 FR+L 200 1/4 508 SAC 4484018 FR+L 300 1/2 50 012 RA
3484108 FR+L 200 1/4 20 08 SAC 4584004 FR+L 300 3/4 5 08 RMSA
3484109 FR+L 200 1/4 50 08 SAC 4584005 FR+L 300 3/4 20 08 RMSA
3484110 FR+L 200 1/4 5012 SAC 4584006 FR+L 300 3/4 50 08 RMSA
3484111 FR+L 200 1/4 20 012 SAC 4584007 FR+L 300 3/4 5 012 RMSA
3484112 FR+L 200 1/4 50 012 SAC 4584008 FR+L 300 3/4 20 012 RMSA
3584007 FR+L 200 3/8 5 08 RMSA 4584009 FR+L 300 3/4 50 012 RMSA
3584008 FR+L 200 3/8 20 08 RMSA 4584013 FR+L 300 3/4 5 08 RA
3584009 FR+L 200 3/8 50 08 RMSA 4584014 FR+L 300 3/4 20 08 RA
3584010 FR+L 200 3/8 5 012 RMSA 4584015 FR+L 300 3/4 50 08 RA
3584011 FR+L 200 3/8 20 012 RMSA 4584016 FR+L 300 3/4 5 012 RA
3584012 FR+L 200 3/8 50 012 RMSA 4584017 FR+L 300 3/4 20 012 RA
3584107 FR+L 200 3/8 5 08 SAC 4584018 FR+L 300 3/4 50 012 RA




v3V+FIL+REG+LUB Skillair 100-200-300

DATOS TECNICOS | VFRL 100 VFRL 200 VFRL 300
Conexion roscada /4" [3/8" | 1/4" [3/8" [1/2" [ 1/2" [ 3/&"] 1"
Campo de regulacién 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Grado de filtracién 5pm 20pm 50pm
Presion méx. enfrada ~ MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Caudal @ 6 bar NI/min 300 1300 2200
AP 0,5 bar scfm 11 46 82
Caudal a 6 bar NI/min 800 2500 4000
AP 1 bar scfm 28 89 142
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50 50 50
a 10 bar °F 122 122 122
Peso Kg 1 2 3.5
Tornillos de fijacién en pared M4x50 M5x60 M5x70

Notas de uso

La presién maxima de entrada para la version con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

DIMENSIONES V3V+FIL+
MAXIMAS REG+LUB 100 V3V+FIL+REG+LUB 200 V3V+FIL+REG+LUB 300
CONEXION ROSCADA G Gl1/4 | G3/8 Gi/4 | G388 | G112 Gl2 | G34 | G1
A 207 260 305 307
B 199 245 278
C 50 63 72
E 192 245 287
F 26 36 42
L Orificio x M4 Orificio x M5 Orificio x M5
A
C
=l .
H [T
m o |
— [ .
A | vav | FIL [ R [ s [ =
. =5 = — 5
=0 @ @ @)

B«



ATN\METAL

\&WOR

V3V +FIL+REG+LUB Skillair

400

PNEUMATIC
DATOS TECNICOS VFRL 400
Conexidn roscada G1" | G1"1/4" | G1"1/2" | G2"
Campo de regulacién En funcién de regulador piloto
Grado de filtracion 5um 20pm 50pm
Presion méx. enfrada ~ MPa 1.3
bar 13
psi 188
Caudal a 6 bar VFRL 400 1": 9000 NI/min = 320 scfm
AP 0,5 bar VFRL 400 2"": 14.000 NI/min = 500 scfm
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50
a 10 bar °F 122
Peso Kg 12~
Tornillos de fijacién en pared Méx110
Posicién de montaje En vertical
Capacidad vaso cmd 270 p
Notas de uso Los ferminales de o serie 400 disponen de un sistema patentado con junta de exremos l
rodantes y deslzanes, que permiten o odoptocion del grupo ala distancia |famofio
de los fubos. El grupo no indluye regulador piloto.¢lrequlador piloto debe st asisfido S
con una presién extraida hacia arrba de la V3V; en caso contrario, en el momento
de lo puesta en purga de la intlacién, lo mayor parte del aire hacia abajo serd
descargado por el relieving del regulador y no por la purga de lo V3V. w0
Lo presion méxima de entrada para a version con purga cutomdfica RA no debe superar
los 10 bor
RI/{\\AXEMSONES V3V+FIL+REG+LUB 400
CONEXION ROSCADA G G1"” G1"1/4" | G1"1/2" | G2"
A 541+571 599+629
B 461
© 116
E 457.5
F 80
L Orificio x M6
A C
T |
|
¢
L
i
[
V3V 400 FIL 400 REG 400 LUB 400




CLAVES DE CODIFICACION

VFRL 100 1/4 5pm 0+8 RMSA RMSA: Grifp dfe pu,rfga condensacién manual
4o CONEXION  GRADO DE GAMA DE TIPO DE PURGA . pomiauiomanso. y
ELEMENTO  TAMANO  pOSCADA  FILTRACION REGULACION  CONDENSACION ~ *AC+ Furge auiameticd Condensacién pore
VFRL 100 1/4 5um 0+8 bar RMSA "con deprglsién", requiere llamadas de
Ire vari .
3/8 20um 0+12 bar SAC RA: OGrﬁ‘o(;u?orT?gﬁco purga condensacién
200 1/4 50pm RMSA para tamafos 200, 300 y 400. Funcio-
3/8 SAC namiento "con boya" independiente de
1/2 RA* la presién y del caudal.
300 1/2 RMSA * Para version skillair 200 con RA contactar con
3/4 RA nuestro dpto. comercial.
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIGO DE PEDIDO
Céd. Descripcion Cod. Descripcion Céd. Descripcion
3273007  VFRL1001/45 08 RMSA 3573108 VFRL 200 3/8 20 08 SAC 4673006  VFRL 300 1 50 08 RMSA
3273008 VFRL 100 1/4 20 08 RMSA 3573109 VFRL 200 3/8 50 08 SAC 4673007 VFRL 300 15012 RMSA
3273009  VFRL100 1/4 50 08 RMSA 3573110  VFRL200 3/8 5012 SAC 4673008  VFRL 300 120012 RMSA
3273010  VFRL1001/45 012 RMSA 3573111 VFRL 200 3/8 20 012 SAC 4673009  VFRL 300 150 012 RMSA
3273011 VFRL 100 1/4 20 012 RMSA 3573112 VFRL 200 3/8 50 012 SAC 4673013 VFRL 300 1 5 08 RA
3273012 VFRL 100 1/4 50 012 RMSA 3673007  VFRL200 1/2 5 08 RMSA 4673014  VFRL 300 120 08 RA
3273107  VFRL1001/45 08 SAC 3673008  VFRL 200 1/2 20 08 RMSA 4673015  VFRL 300 1 50 08 RA
3273108 VFRL 100 1/4 20 08 SAC 3673009 VFRL 200 1/2 50 08 RMSA 4673016 VFRL300 15012 RA
3273109  VFRL100 1/4 50 08 SAC 3673010  VFRL200 1/2 5012 RMSA 4673017  VFRL300 120012 RA
3273110 VFRL 100 1/4 5 012 SAC 3673011 VFRL 200 1/2 20 012 RMSA 4673018 VFRL 300 1 50 012 RA
3273111 VFRL 100 1/4 20 012 SAC 3673012 VFRL 200 1/2 50 012 RMSA 6173001 VFRL 400 1 5RMSA
3273112 VFRL100 1/4 50 012 SAC 3673107  VFRL200 1/2 508 SAC 6173002  VFRL400 1 20 RMSA
3373007  VFRL1003/85 08 RMSA 3673108  VFRL 200 1/2 20 08 SAC 6173003  VFRL 400 1 50 RMSA
3373008 VFRL 100 3/8 20 08 RMSA 3673109 VFRL 200 1/2 50 08 SAC 6173004 VFRL400 1 5RA
3373009  VFRL 100 3/8 50 08 RMSA 3673110  VFRL2001/2 5012 SAC 6173005  VFRL400 120 RA
3373010 VFRL 100 3/8 5 012 RMSA 3673111 VFRL 200 1/2 20 012 SAC 6173006 VFRL 400 1 50 RA
3373011 VFRL 100 3/8 20 012 RMSA 3673112 VFRL 200 1/2 50 012 SAC 6273001 VFRL 400 1 1/4 5 RMSA
3373012 VFRL 100 3/8 50 012 RMSA 4473004  VFRL3001/25 08 RMSA 6273002  VFRL400 1 1/4 20 RMSA
3373107  VFRL1003/85 08 SAC 4473005  VFRL 300 1/2 20 08 RMSA 6273003  VFRL400 1 1/4 50 RMSA
3373108 VFRL 100 3/8 20 08 SAC 4473006 VFRL 300 1/2 50 08 RMSA 6273004 VFRL 400 1 1/4 5RA
3373109  VFRL1003/8 50 08 SAC 4473007  VFRL3001/25 012 RMSA 6273005  VFRL400 1 1/4 20 RA
3373110  VFRL1003/85 012 SAC 4473008  VFRL 300 1/2 20 012 RMSA 6273006  VFRL400 1 1/4 50 RA
3373111 VFRL 100 3/8 20 012 SAC 4473009 VFRL 300 1/2 50 012 RMSA 6373001 VFRL 400 1 1/2 5 RMSA
3373112 VFRL100 3/8 50 012 SAC 4473013  VFRL3001/25 08 RA 6373002  VFRL400 1 1/2 20 RMSA
3473007  VFRL200 1/4 508 RMSA 4473014  VFRL3001/220 08 RA 6373003  VFRL400 1 1/2 50 RMSA
3473008 VFRL 200 1/4 20 08 RMSA 4473015 VFRL 300 1/2 50 08 RA 6373004 VFRL 400 1 1/2 5RA
3473009  VFRL200 1/4 50 08 RMSA 4473016  VFRL3001/25 012RA 6373005  VFRL40011/2 20 RA
3473010 VFRL 200 1/4 5 012 RMSA 4473017 VFRL 300 1/220 012 RA 6373006 VFRL 400 1 1/2 50 RA
3473011 VFRL 200 1/4 20 012 RMSA 4473018 VFRL 300 1/2 50 012 RA 6473001 VFRL 400 2 5 RMSA
3473012 VFRL 200 1/4 50 012 RMSA 4573004 VFRL 300 3/4 5 08 RMSA 6473002 VFRL 400 2 20 RMSA
3473107  VFRL 200 1/4 508 SAC 4573005  VFRL 300 3/4 20 08 RMSA 6473003  VFRL 400 2 50 RMSA
3473108 VFRL 200 1/4 20 08 SAC 4573006 VFRL 300 3/4 50 08 RMSA 6473004 VFRL 4002 5RA
3473109  VFRL 200 1/4 50 08 SAC 4573007  VFRL3003/4 5 012 RMSA 6473005  VFRL 400 2 20 RA
3473110  VFRL200 1/4 5012 SAC 4573008  VFRL 300 3/4 20 012 RMSA 6473006  VFRL 400 2 50 RA
3473111 VFRL 200 1/4 20 012 SAC 4573009 VFRL 300 3/4 50 012 RMSA
3473112 VFRL200 1/4 50 012 SAC 4573013 VFRL3003/45 08 RA
3573007  VFRL 200 3/8 5 08 RMSA 4573014  VFRL 300 3/4 20 08 RA
3573008 VFRL 200 3/8 20 08 RMSA 4573015 VFRL 300 3/4 50 08 RA
3573009  VFRL 200 3/8 50 08 RMSA 4573016  VFRL3003/45 012RA
3573010 VFRL 200 3/8 5 012 RMSA 4573017 VFRL 300 3/4 20 012 RA
3573011 VFRL 200 3/8 20 012 RMSA 4573018  VFRL 300 3/4 50 012 RA
3573012 VFRL200 3/8 50 012 RMSA 4673004  VFRL 300 1508 RMSA
3573107  VFRL 200 3/8 5 08 SAC 4673005  VFRL 300 120 08 RMSA

B«



ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

V3V+FR+LUB
Skillair 100-200-300

DATOS TECNICOS |V+FR+L100]  V+FR+L 200 V+FR+L 300
Conexién roscada 147138 (1747 3/8" /27 [ 1727 34" ] 17
Campo de regulacién 0+80+12 0+80+12 0+80+12
Grado de filtracion 5pm 20um 50pum
Presién méx. entrada ~ MPa 15 1.3 1.3

bar 15 13 13

psi 217 188 188
Caudal a 6 bar NI/min 300 1200 2300
AP 0,5 bar 11 43 82
Caudal a 6 bar NI/min 800 2400 4000
AP 1 bar 28 85 142
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50 50 50
a 10 bar °F 122 122 122
Peso Kg 1 1.8 3.2
Tornillos de fijacién en pared M4x50 M5x60 M5x70

Notas de uso

La presion maxima de entrada para la version con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

e
—
‘1:‘

DIMENSIONES
MAXIMAS V3V+FR+LUB 100 V3V+FR+LUB 200 V3V+FR+LUB 300
CONEXION ROSCADA G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G 3/4 | G1”
A 164 204.5 240 242
B 199 245 278
C 50 63 72
E 149 189.5 222
F 26 36 42
L Orificio x M4 Orificio x M5 Orificio x M5
A
C
[ WLLLITTTTTTTTTTIT
!
A [THT}
10
il
vav | FR [ s | &
w === = E O
| :@\ "@\ :@\ ‘@




CLAVES DE CODIFICACION

VFR+L 100 1/4 Spm 0+8 RMSA RMSA: Grifo de purga condensacién manual
- . semiautomdtica.
EEMENTO  TAMANO ROSCADA  FINRACION  REGULAGION  CONDENSAGION SAC:  Purga avloméiica condensacién para
tamano 100 y 200. Funcionamiento
VFR+L 100 1/4 5pm 0-+8 bar RMSA "con depresién”, requiere llamadas de
3/8 20pm 0+12 bar SAC aire variables.. B
200 1/4 50um RMSA RA: Grifo automdtico purga condensacion
para tamanos 200, 300. Funcionamien-
3/8 SAC to "con boya" independiente de la pre-
1/2 RA* sién y del caudal.
300 1/2 RMSA * Para version skillair 200 con RA contactar con
3/4 RA nuestro dpto. comercial
1
CODIGOS DE PEDIDO
Cod. Descripcién Cod. Descripcion Céd. Descripcion
3272007  VFR+L 100 1/45 08 RMSA 3572108  VFR+L 200 3/8 20 08 SAC 4672006  VFR+L 300 150 08 RMSA
3272008 VFR+L 100 1/4 20 08 RMSA 3572109 VFR+L 200 3/8 50 08 SAC 4672007 VFR+L 300 15012 RMSA
3272009  VFR+L 100 1/4 50 08 RMSA 3572110  VFR+L 200 3/8 5012 SAC 4672008  VFR+L 300 120 012 RMSA
3272010 VFR+L 100 1/4 5 012 RMSA 3572111 VFR+L 200 3/8 20 012 SAC 4672009 VFR+L 300 1 50 012 RMSA
3272011 VFR+L 100 1/4 20 012 RMSA 3572112 VFR+L 200 3/8 50 012 SAC 4672013 VFR+L 300 1 5 08 RA
3272012 VFR+L 100 1/4 50 012 RMSA 3672007 VFR+L 200 1/2 5 08 RMSA 4672014 VFR+L 300 120 08 RA
3272107  VFR+L1001/45 08 SAC 3672008  VFR+L 200 1/2 20 08 RMSA 4672015  VFR+L 300 150 08 RA
3272108 VFR+L 100 1/4 20 08 SAC 3672009 VFR+L 200 1/2 50 08 RMSA 4672016 VFR+L 30015012 RA
3272109 VFR+L 100 1/4 50 08 SAC 3672010 VFR+L 200 1/2 5 012 RMSA 4672017 VFR+L 300120012 RA
3272110 VFR+L 100 1/4 5 012 SAC 3672011 VFR+L 200 1/2 20 012 RMSA 4672018 VFR+L 300 150 012 RA
3272111 VFR+L 100 1/4 20 012 SAC 3672012 VFR+L 200 1/2 50 012 RMSA
3272112 VFR+L 100 1/4 50 012 SAC 3672107  VFR+L200 1/2 508 SAC
3372007  VFR+L1003/85 08 RMSA 3672108  VFR+L 200 1/2 20 08 SAC
3372008 VFR+L 100 3/8 20 08 RMSA 3672109 VFR+L 200 1/2 50 08 SAC
3372009  VFR+L 100 3/8 50 08 RMSA 3672110  VFR+L2001/2 5012 SAC
3372010 VFR+L 100 3/8 5 012 RMSA 3672111 VFR+L 200 1/2 20 012 SAC
3372011 VFR+L 100 3/8 20 012 RMSA 3672112 VFR+L 200 1/2 50 012 SAC
3372012  VFR+L 100 3/8 50 012 RMSA 4472004  VFR+L 300 1/25 08 RMSA
3372107  VFR+L1003/85 08 SAC 4472005  VFR+L 300 1/2 20 08 RMSA
3372108 VFR+L 100 3/8 20 08 SAC 4472006 VFR+L 300 1/2 50 08 RMSA
3372109  VFR+L 100 3/8 50 08 SAC 4472007  VFR+L 300 1/2 5 012 RMSA
3372110 VFR+L 100 3/8 5 012 SAC 4472008 VFR+L 300 1/2 20 012 RMSA
3372111 VFR+L 100 3/8 20 012 SAC 4472009 VFR+L 300 1/2 50 012 RMSA
3372112 VFR+L 100 3/8 50 012 SAC 4472013 VFR+L 300 1/25 08 RA
3472007 VFR+L 200 1/4 5 08 RMSA 4472014 VFR+L 300 1/2 20 08 RA
3472008 VFR+L 200 1/4 20 08 RMSA 4472015 VFR+L 300 1/2 50 08 RA
3472009  VFR+L 200 1/4 50 08 RMSA 4472016  VFR+L3001/25 012 RA
3472010  VFR+L 200 1/4 5012 RMSA 4472017  VFR+L 300 1/2 20 012 RA
3472011 VFR+L 200 1/4 20 012 RMSA 4472018 VFR+L 300 1/2 50 012 RA
3472012 VFR+L 200 1/4 50 012 RMSA 4572004 VFR+L 300 3/4 5 08 RMSA
3472107  VFR+L 200 1/4 508 SAC 4572005  VFR+L 300 3/4 20 08 RMSA
3472108 VFR+L 200 1/4 20 08 SAC 4572006 VFR+L 300 3/4 50 08 RMSA
3472109  VFR+L 200 1/4 50 08 SAC 4572007  VFR+L 300 3/4 5 012 RMSA
3472110  VFR+L 200 1/4 5012 SAC 4572008  VFR+L 300 3/4 20 012 RMSA
3472111 VFR+L 200 1/4 20 012 SAC 4572009 VFR+L 300 3/4 50 012 RMSA
3472112 VFR+L 200 1/4 50 012 SAC 4572013 VFR+L 300 3/45 08 RA
3572007  VFR+L 200 3/8 5 08 RMSA 4572014  VFR+L 300 3/4 20 08 RA
3572008 VFR+L 200 3/8 20 08 RMSA 4572015 VFR+L 300 3/4 50 08 RA
3572009 VFR+L 200 3/8 50 08 RMSA 4572016 VFR+L 300 3/45 012 RA
3572010 VFR+L 200 3/8 5 012 RMSA 4572017 VFR+L 300 3/4 20 012 RA
3572011 VFR+L 200 3/8 20 012 RMSA 4572018 VFR+L 300 3/4 50 012 RA
3572012 VFR+L 200 3/8 50 012 RMSA 4672004 VFR+L 300 1 5 08 RMSA
3572107  VFR+L 200 3/8 5 08 SAC 4672005  VFR+L 300 1 20 08 RMSA

B«



ATN\METAL

b/ WORK

PNEUMAT

FIL+LUB Skillair 100-200-300

DATOS TECNICOS| F+L100 F+L 200 F+L 300
Conexion roscada /4" [3/8" | 1/4" [3/8" [1/2" | 1/2" [ 3/&" | 1"
Grado de filtracién 5pm 20pm 50pm
Presién méx. entrada ~ MPa 1.5 1.3 1.3
bar 15 13 13
psi 217 188 188
Caudal a 6 bar NI/min 600 1800 3200
AP 0,5 bar scfm 21 64 113
Caudal a 6 bar NI/min 1200 3200 4500
AP 1 bar scfm 42 113 160
Fluido Aire comprimid
Temperatura méx. °C 50 50 50
a 10 bar I 122 122 122
Peso Kg 0.5 1.1 2.2
Tornillos de fijacién en pared M4x50 M5x60 M5x70

Notas de uso

La presion méxima de entrada para la version con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

DIMENSIONES
MAXIMAS FIL+LUB 100 FIL+LUB 200 FIL+LUB 300
CONEXION ROSCADA G G1/4 | G38 G4 | G388 | GI2 G1/2 | G344 | G1
A 121 149 175 177
B 172.5 203.5 223.5
© 50 63 72
E 106 134 157
F 26 36 42
L Orificio x M4 Orificio x M5 Orificio x M5
A
E @
i =t
i i
| FIL | LUB l | A e ©)
w =); =
& :@\ :@\ @_’
[aa]




FIL+LuB Skillair 200

DATOS TECNICOS F+L 400
Conexién roscada G1" | G1"1/4" | G1"1/2" | G2"
Grado de filtracién 5pm 20pum 50pm
Presién méx. entrada ~ MPa 1.3

bar 13

psi 188
Caudal a 6 bar F+L 400 1"": 9000 NI/min = 320 scfm
AP 0,5 bar F+L 400 2"": 14.000 NI/min = 500 scfm
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50
a 10 bar °F 122
Peso Kg 8~
Tornillos de fijacién en pared Mé6x110
Posicién de montaje En vertical
Capacidad vaso cm3 270

Notas de uso

Los terminales de la serie 400 disponen de un sistema
patentado con junta de extremos rodantes y deslizantes,
que permiten la adaptacion del grupo a la distancia del
corte de los tubos.

La presion maxima de entrada para la version con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

DIMENSIONES
MAXIMAS

FIL+LUB

CONEXION ROSCADA G

— T mO w >

G1” G1"1/4" | G1"1/2"
330+360
349.5
116
247
80
Orificio x M6

G2
388+418

mn
fi1)
— I
FIL 400 LUB 400

B«




ATN\METAL
b/ WORK

PNEUMAT

CLAVES DE CODIFICACION

F+L 100 1/4 5um RMSA RMSA: Grifp de purga condensacién manual
A semiautomdtico.
ELEMENTO TAMANO Egs,\lCE&%a‘N S&DDCEI\?SEACION ;:E.IQRAI?CEISL'{‘RGA SAC: furgo_ouioméﬁco condensacion para
amanos 100 y 200. Funcionamiento
F+L 100 1/4 5um RMSA ‘con deprglsién", requiere llamadas de
Ire vari .
3/8 20}m SAC RA: OGrﬁ‘o(;u?onfgﬁco purga condensacién
200 1/4 50um RMSA para tamanos 300 y 400. Funciona-
3/8 SAC miento "con boya" independiente de la
1/2 RA* presién y del caudal.
300 1/2 RMSA * Para version skillair 200 con RA contactar con
3/4 RA nuestro dpto. comercial
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIGOS DE PEDIDO NOTAS
Céd. Descripcion Cod. Descripcion
3285001 F+L 100 1/4 5 RMSA 4685002 F+L 300 1 20 RMSA
3285101 F+L 100 1/4 5 SAC 4685003 F+L 300 1 50 RMSA
3285002 F+L 100 1/4 20 RMSA 4685004 F+L 300 1 5RA
3285102 F+L 100 1/4 20 SAC 4685005 F+L 300 1 20 RA
3285003 F+L 100 1/4 50 RMSA 4685006 F+L 300 1 50 RA
3285103 F+L 100 1/4 50 SAC 6185001 F+L 400 1 5RMSA
3385001 F+L1003/8 5 RMSA 6185002 F+L 400 1 20 RMSA
3385101 F+L 100 3/8 5 SAC 6185003 F+L 400 1 50 RMSA
3385002 F+L 100 3/8 20 RMSA 6185004 F+L 4001 5RA
3385102 F+L 100 3/8 20 SAC 6185005 F+L 400 120 RA
3385003 F+L 100 3/8 50 RMSA 6185006 F+L 400 1 50 RA
3385103 F+L 100 3/8 50 SAC 6285001 F+L 400 1 1/4 5 RMSA
3485001 F+L 200 1/4 5 RMSA 6285002 F+L 400 1 1/4 20 RMSA
3485101 F+L 200 1/4 5 SAC 6285003 F+L 400 1 1/4 50 RMSA
3485002 F+L 200 1/4 20 RMSA 6285004 F+L40011/4 5RA
3485102 F+L 200 1/4 20 SAC 6285005 F+L 400 1 1/4 20 RA
3485003 F+L 200 1/4 50 RMSA 6285006 F+L 400 1 1/4 50 RA
3485103 F+L 200 1/4 50 SAC 6385001 F+L 400 11/2 5 RMSA
3585001 F+L 200 3/8 5 RMSA 6385002 F+L 400 1 1/2 20 RMSA
3585101 F+L 200 3/8 5 SAC 6385003 F+L 400 1 1/2 50 RMSA
3585002 F+L 200 3/8 20 RMSA 6385004 F+L40011/2 5RA
3585102 F+L 200 3/8 20 SAC 6385005 F+L 4001 1/2 20 RA
3585003 F+L 200 3/8 50 RMSA 6385006 F+L 400 1 1/2 50 RA
3585103 F+L 200 3/8 50 SAC 6485001 F+L 400 2 5 RMSA
3685001 F+L 200 1/2 5 RMSA 6485002 F+L 400 2 20 RMSA
3685101 F+L2001/2 5 SAC 6485003 F+L 400 2 50 RMSA
3685002 F+L 200 1/2 20 RMSA 6485004 F+L 4002 5RA
3685102 F+L 200 1/2 20 SAC 6485005 F+L 400 2 20 RA
3685003 F+L 200 1/2 50 RMSA 6485006 F+L 400 2 50 RA

3685103 F+L 200 1/2 50 SAC
4485001 F+L3001/25 RMSA
4485002 F+L 300 1/2 20 RMSA
4485003 F+L 300 1/2 50 RMSA
4485004 F+L3001/25 RA
4485005 F+L 300 1/2 20 RA
4485006 F+L 300 1/2 50 RA
4585001 F+L3003/45 RMSA
4585002 F+L 300 3/4 20 RMSA
4585003 F+L 300 3/4 50 RMSA
4585004 F+L3003/45 RA
4585005 F+L 300 3/4 20 RA
4585006 F+L 300 3/4 50 RA
4685001 F+L 300 1 5 RMSA




FiL+DEP Skillair 100-200-300

DATOS TECNICOS| F+D 100 F+D 200 F+D 300
Conexion roscada 4" T38| 14" [3/8" [1/2" [1/2 [3/&" | 1"
Grado de filtracién Filtro: 5um - Depuratore: 0.01um
Presion méx. enfrada ~ MPa 1.5 1.3 1.3

bar 15 13 13

psi 217 188 188
Caudal aconsejado ver grafico curvas de caudal pag. 3.1/33
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50 50 50
a 10 bar °F 122 122 122
Peso Kg 0.6 1.3 2.2
Tornillos de fijacién en pared M4x50 M5x60 M5x70
Notas de uso La presion méxima de entrada para la versién con

purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

DIMENSIONES
MAXIMAS FIL+DEP 100 FIL+DEP 200 FIL+DEP 300
CONEXION ROSCADA G G1/4 | G3/8 G1/4 | G3/8 | G1/2 G1/2 | G 3/4 G1”
A 121 149 175 177
B 144 175 195
C 50 63 72
E 106 134 157
E 26 36 42
L Orificio x M4 Orificio x M5 Orificio x M5
A
C
G
N | FIL DEP | A4
w =— =lla\—
! =\\W)=
@ () ¥

B«



ATN\METAL

b/ WORK

PNEUMAT

FiL+DEP Skillair 200

DATOS TECNICOS

VFRL 400

Conexién roscada Gl | G4 [ ¢ | G
Grado de filtracién Filtro: 5um - Depurador: 0.01pm
Presion méx. enfrada ~ MPa 1.3

bar 13

psi 188
Caudal aconsejado ver grafico curvas de caudal pag. 3.1/35
Fluido Aire comprimido
Temperatura méx. °C 50
a 10 bar °F 122
Peso Kg 7~
Tornillos de fijacién en pared Méx110
Posicién de montaje En vertical
Capacidad vaso cm3 270

Notas de uso:

La presién méxima de entrada para la versién con
purga automdtica RA no debe superar los 10 bar

Los términos de la serie 400 disponen de un sistema
patentado con junta de remos rodantes y deslizantes
que permite la adaptacién del grupo a la distancia del
corte de los tubos.

DIMENSIONES
MAXIMAS FIL+DEP 400
CONEXION ROSCADA G G1” G1"1/4" | G1"1/2" G2"
A 330+360 388+418
B 320
C 116
E 247
F 80
L Orificio x M6
A
E
FIL 400 DEP 400
[N

FIL DEP




CLAVES DE CODIFICACION

F+D 100 1/4
N CONEXION
ELEMENTO TAMANO ROSCADA
F+D 100 1/4
3/8
200 1/4
3/8
1/2
300 1/2
3/4
1
400 1
11/4
11/2
2

S5um

GRADO DE
FILTRACION

5pm
20pum
50pum

RMSA

TIPO DE PURGA
CONDENSACION

RMSA
SAC

RMSA

RMSA: Grifo de purga condensacién manual

semiautomdtico.

SAC: Purga automdtica condensacién para

tamafno 100 y 200. Funcionamiento
"con depresién", requiere llamadas de
aire variables.

RA: Grifo automdtico purga condensacién

para tamanos 300 y 400. Funciona-
miento "con boya" independiente de la
presién y del caudal.

CcODIGOS DE PEDIDO

NOTAS

Cod.

3289001
3289005
3389001
3389005
3489001
3489005
3589001
3589005
3689001
3689005
4489001
4489002
4589001
4589002
4689001
4689002
6189001
6189002
6289001
6289002
6389001
6389002
6489001
6489002

Descripcion

F+D 100 1/4 5 RMSA
F+D 100 1/4 5 SAC
F+D 100 3/8 5 RMSA
F+D 100 3/8 5 SAC
F+D 200 1/4 5 RMSA
F+D 200 1/4 5 SAC
F+D 200 3/8 5 RMSA
F+D 200 3/8 5 SAC
F+D 200 1/2 5 RMSA
F+D 200 1/2 5 SAC
F+D 300 1/2 5 RMSA
F+D 300 1/2 5 RA
F+D 300 3/4 5 RMSA
F+D 300 3/4 5 RA
F+D 300 1 5 RMSA
F+D 300 1 5RA
F+D 400 1 5 RMSA
F+D 4001 5RA
F+D 400 1 1/4 5 RMSA
F+D 4001 1/4 5RA
F+D 400 1 1/2 5 RMSA
F+D 4001 1/2 5RA
F+D 4002 5 RMSA
F+D 4002 5RA

B«





